
https://nrat.ukrintei.ua/en/perelik-posad-u-sferi-osvity-i-nauky-z-obovyazkovy
m-znannyam-anglijskoyi/

ПЕРЕЛІК ПОСАД У СФЕРІ ОСВІТИ І НАУКИ З
ОБОВ’ЯЗКОВИМ ЗНАННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ

Кабінет Міністрів України затвердив Перелік посад у сфері освіти і науки,
претенденти на зайняття яких зобов’язані володіти англійською мовою.

Відповідна  постанова  від  23  травня  2025  р.  №  594  опублікована  на
урядовому порталі. Документ розроблено відповідно до пункту 11 частини
першої  статті  3  Закону  України  “Про  застосування  англійської  мови  в
Україні». Відповідно до постанови, зобов’язані володіти англійською мовою
у закладах  вищої освіти:  заступник керівника закладу вищої освіти, який
відповідає  за  провадження  наукової,  міжнародної  діяльності;  завідувач
докторантури,  аспірантури;  директор  бібліотеки;  декан  (начальник)
факультету/директор  (начальник)  інституту;  завідувач  (начальник)
кафедри;  професор,  доцент,  старший  науковий  співробітник,  провідний
науковий  співробітник,  головний  науковий  співробітник;  керівник
структурного підрозділу, що забезпечує виконання функцій з міжнародного
співробітництва, роботу із здобувачами вищої освіти з числа іноземців та
осіб  без  громадянства.  У  науковій  (науково-дослідній,  науково-
технологічній,  науково-технічній,  науково-практичній  установах)  та  їх
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наукових  підрозділах:  керівник  наукового  підрозділу  юридичної  особи;
заступник  керівника  наукової  установи,  наукового  підрозділу  юридичної
особи  з  наукової  роботи;  керівник  наукового  видавництва,  редакції
наукового  видання;  директор  бібліотеки;  завідувач  докторантури,
аспірантури;  старший  науковий  співробітник,  провідний  науковий
співробітник, головний науковий співробітник. Постанова набирає чинності
через  чотири  роки  з  дня  припинення  або  скасування  воєнного  стану  в
Україні.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/0R0Ld
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